

骗取“恋爱经费”，只为贴补家用——

# 她用我的爱情供养她的婚姻

## 失婚绝望时，遇到同病相怜的她

2010年5月24日，我和前妻结束了四年的婚姻生活。离婚的原因是我不能生孩子，求过医，但这个问题一直没有解决，前妻等了四年，她真的非常想要孩子了，我不怪她。

接下来的两年，我把更多的精力都投入到工作中去。其间，父母看我老是一个工作生活心里不好过，也几次帮我找对象。可我总是提不起劲，因为我深深感到自卑，怕那些女人像前妻一样最终会因为我不能生孩子而离开我。渐渐地，我断了再婚的念头，一个人了此一生算了。

直到我和老友张刚聚会时见到了他的“女友”刘颖，一切都变了……

我记得那是2012年的冬天，因为张刚在株洲当厨师，所以我们俩聚会的次数也比较多。当时，我们三个在餐馆里吃饭，好几次刘颖就当着我的面给张刚盛饭夹菜，一开始我以为

她是张刚的表姐，但在我们结账起身离开的时候，刘颖居然主动挽上了张刚的胳膊，甚至还往他脸上亲了一口。

回家的路上，我偷偷问张刚怎么回事，他一脸得意地告诉我真相：“这是我在外找的女朋友，千万别告诉你嫂子！现在外面的男人都这样。”不会吧？！张刚老婆还是我初中同学！他老婆虽然个子不高，但性子比较冲，这要是让他老婆知道了，家里还不闹个底朝天？我是离过婚的人，离婚后的痛苦我了解。为了张刚不重走我的老路，也为了刘颖的人生幸福，趁张刚上厕所的间隙，我特意提醒刘颖“我朋友已经结婚了，你不要陷进去”。

两周后，刘颖和张刚分手，为此张刚这个和我有着六年交情的老朋友居然声称要和我断绝关系。本来是出于一番好意，最后却闹成这个结局，我不觉得理亏但觉得非常委屈。从那天起，刘颖就经常打电话发短信安慰我。一开始我只是随便应付，但刘颖打电话的次数越来越多，而且她总是那么温柔体贴，对我嘘寒问暖，吹风下雨提醒我穿衣吃饭。后来我发现自己居然每天都等她的电话，有时她没打来或是打来了聊的时间不长，我就连工作都没有干劲。后来，我也大着胆子给刘颖打电话，也会问她一些基本情况。

原来，她比我大七岁，因为前夫不负责任也离过一次婚，还有个读高中的儿子。我慢慢觉得我和她是同病相怜的人，而且越来越感觉她是上天派来做我妻子的人。因为她，我重拾再婚的想法。

## 我心甘情愿为她花钱

和刘颖没确定情侣关系前，她还在老家湘潭的一家美容中心上班，而我大多数时间都在株洲忙活。但我只要有时间就会去湘潭看她，每次去我都陪她逛街，给她买衣服化妆品，看她过得辛苦，也给她钱。因为她的工资不高，要负担读高中的儿子，确实辛苦。而我收入还不错，又没有孩子，多体谅她是应该的。最重要的是，我认为她自己有个孩子了，只要我对她好，帮她抚养孩子，她就不会嫌弃我不能生育。我妈也说：你找个有孩子的女人吧，这样就没有矛盾。为了能和刘颖见面，有时周五即便工作到深更半夜，我还是会开车从株洲赶去湘潭，就是为了周末好好陪她。

后来刘颖说这样太耽误我的工作，于是，2013年7月，为了我们俩的感情能走得更顺些，刘颖辞了湘潭的工作专门来株洲干活。为了节省经济开支，她提出和我同

倾诉/李江华 整理/陈炜

一个因为不能生育而失婚的男人，原打定主意这辈子都不结婚了，免得害了人家姑娘。可好巧不巧，偏偏让他遇到一个同样失婚的女人，这女人还温柔善良，而且还有自己的孩子。于是这男人认为，这就是上天派来做他妻子的人，她自带孩子，他再也不用为生孩子的事发愁了，婚姻也许会变得SO EASY！可是，当他怀着无比期待的心情等着结婚之时，却发现这女人消失不见了，最后见到她却是在公安局……

居。她说：“我现在有个读高中的儿子，能省点就省点吧。”听到她这样说，我就给了她一张银行卡，给他儿子读书之用，并劝她不要省，没钱找我。我想着，反正我没孩子，培养她的孩子也是一种成就，以后她的孩子还会感谢我。

转眼，我和刘颖同居半年有余。那时，我接到的活很多，经常在株洲各乡镇来回跑，和刘颖也是聚少离多。不过，她提出的要求我都尽量满足，因为不能陪她，我给她儿子买手机和电脑，并把她儿子读大学的钱都存好交给了她当作补偿。

2013年底，我觉得和刘颖这段近一年的感情应该有个完满的结局了，就和她商量过完春节后去领证结婚。刘颖高兴地答应了。不过她说想在过年之前回趟娘家，一是看看儿子，二是顺便把结婚的事告诉娘家人。我想陪她去，但她说她家那里太偏僻，而且怕前夫找麻烦，我还是不去为好。我就同意了，我也怕见她家人。但刘颖回去没多久，就打电话给我说，她父亲中风了，需要不少钱治。她哭得那么伤心，我二话不说，给她打了几万块在她卡上。



再后来，我每天打电话问她父亲的情况，问需不需要我过去。她一直说不用，只说要照顾父亲很长一段时间，短时期内不能来株洲，婚事要延后。我听了心里很难受，还等着她来见我父母的，但毕竟她父亲生病，我也不好说什么。

## 原来她只是想骗我的“恋爱经费”

可到了正月十五，我给刘颖打电话，就打不通了，连续三天都没通。我有些急了，也感觉到事情不妙！一开始，我担心刘颖出事，春节期间我两次去湘潭找她，我还去派出所报了案，但还是没有任何消息。

后来，我不得不找张刚。张刚说他也不知道刘颖老家的信息，但给了我一个号码，说可能能联系上。我马上拨号，接电话的是个男人，我说我是找寻老朋友的，男人问我是哪里，我说我在株洲，男人马上说：“我老婆就在株洲！”那个男的最后还说了些什么，我几乎全忘了，匆匆挂断电话后，我坐在床上，大脑一片空白，似乎慢慢明白了是怎么回事……

再一次见到失踪多日的刘颖，已经在警局了，一旁陪同的还有她的姐夫肖利华。肖利华告诉我，刘颖从没有离过婚，当初只是因为家里穷，想瞒着丈夫假装和别人谈恋爱骗些“恋爱经费”。本来谈了几次没骗到多少钱后就想放弃，谁知道就在这个时候，我傻乎乎地闯了进去！我要求和刘颖单独谈谈，因为我不愿相信温柔贤惠的她是会干这种事的女人。刘颖见了我很不好意思，一个劲地道歉。她说：“我家里穷，老公也确实不大负责，不管儿子学费，所以我不得不出来找事。一开始我真的是老老实实在美容店做事，但在那里认识了几个同事，她们劝我在外面找一个男人，比打工挣得还多，她们就是这么干的，外面一个情人，家里一个老公，相安无事。我一开始很不安，但听她们多次劝说，也就想这个法了。你真的是个好男人，而且没有孩子，如果真能跟你在一起，也是我的福气，可是我老公不会同意离婚的，所以我不得不躲避你，躲之前还想多要点钱，所以才说我父亲中风，其实我父亲早就去世了……”

现在，我纠结的是，到底要不要起诉她？要不要要回以前给她的钱？她的老公从未出面，我又有些同情她，如果她老公疼她，她也不至如此……

■ 编者

婚姻不是儿戏，哪怕再艰难，她也要牺牲自己维持下去，按理说，有这样一个老婆，是男人之福。可是，爱情同样不是儿戏，当你远在他乡瞒着家人，用自己的爱情换钱来供养你的婚姻时，你的婚姻也就岌岌可危了。要是你丈夫发现了这钱的来源，还能过去吗？要是给你爱情经费的男人发现了你的家庭，你不怕进局子吗？当你真的爱上了外面的男人，你又能忍受爱情带来的折磨吗？婚姻重要，爱情同样宝贵。从拿爱情换钱的那一刻起，你的人格也跟着一起被出卖了。再难，找自家男人商量，再苦，找自家男人依靠。

一封私信

## 法官给少管所孩子的一封信

文/周玲

建建：

新年好！一切好！

前两天你爸爸给我打过电话，他去看了你，说你变化很大！说你懂得关心人，问他过得好不好，让他不要太累！他说你的这些话很暖心。这是过去没有的。之前总是他在说教，而你难得听进去。现在反过来，是你在担心他！想起你进去之前犯的种种事，他说真是没想到，现在你居然变得这么懂事！

之前你爸爸还担心你在里面情况会更加恶化的。他还联系了彭队长。彭队长很关心你。他爱人也是法官。你可能想不到，因为你的原因，我和彭队长也成了好朋友。你看，关心你的人还是很多的呀。

现在，阿姨觉得你是有担当的人。在人生最灰暗的时候，你没有对别人、对社会抱怨过，认为都是自己的错。你有决心改。你现在的变化我们有目共睹。

你给阿姨写信，也是充满信心，就似阿姨的家人。2013年，我住过三次医院，糖尿病、腰椎间盘突出、甲状腺炎，加上更年期反应，身体一直很弱，常感疲倦，现在恢复中，不用担心我，慢慢会好起来的。阿姨羡慕你年轻，身体好，你清晨八九点钟的太阳，充满朝气。

阿姨的孩子今年三月满十八岁，比你小九个月。他在广州练游泳，一直很努力，但也有犯错的时候，违反队规，外出上网，被罚停训。年轻人都贪玩，但纪律约束还是要有，改了就好。阿姨一年难得见上他一面。和你一样，每见一次都有新变化。长高了，长大了，阿姨要抬头仰视你们！

你又长高许多吧？不知胖瘦，阿姨把不准，没给你添新衣。快过年了，打200元钱给彭队长，转到你帐上，吃点营养品，也和同伴分享下。他们和你一样，都是年轻不懂事犯下的错，都有美好的明天。

建建，今年11月刑期就要到了吧？有加分减刑么？一定要记得提前写信给阿姨。阿姨争取亲自来接你。记住，出来的那天，就掀开你人生的新篇章，一切从头来，昂首挺胸向前走。

阿姨相信你！有抱负的人一定会成功的。阿姨和你的家人始终在你身边。

周玲阿姨

2014年3月1日

如果您有一些话想对亲人、朋友、偶像、明星、情敌、爱人……说，就写一封信给我们投稿吧。我们将择优刊登，稿件限千字以内。

邮箱：

915029624@qq.com。